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Ruhaadomány a békési Nemzeti 
Segélynek. — Keresztnry miniszter 
jön Tarhosra. — A karácsonyi se­
gélyek ügye. — Volksbundísták, 
feketézők, hazaárulók a bíróságon

Á bek esi parasztság lapja

Békési küldöttség követeli 
a Békéscsaba-Bebrecen kétvágányú 

vasútvonalat
Küldöttség megy tel a napokban Bé­

késről Budapestre a közlekedésügyi 
miniszterhez, hogy előadja és meg­
beszélje a képviselőtestületi határo­
zat értelmében a Békéscsaba—Deb­
recen kettősvágányu vasútvonalnak 
a tervét.

Békés község korábbi kérelmével 
kapcsolatban a közlekedésügyi mi­
niszter 64962—1946. sz. rendeletében 
megállapította, hogy a vasútvonal 
megépítésére belátható időn belül

Háromezer vagon búzái szállított 
közellátás céljára a vármegye

Tizennyolcezer ellátatlanról nem vesz tudomást

Magántulajdon - 
vagy köztulajdon
A belpolitikai válság sok találga­

tásra ad alkalmat s Békésen szájról- 
szájra jár a rémhír: most dől el, 
megmarad-e a magántulajdon, vagy 
köztulajdon lesz.

A Szociáldemokrata Pán lapjának 
hasábjain vastag betűkkel áll Bán 
Antal kijelentése : Célunk, hogy a 
magántulajdon helyébe a köztulaj­
dont állítsuk,

A Kisgazdapárt egyik közismert 
békési képviselője a távoli jovöra 
szóló szociáldemokrata programot 
túlzott aggodalommal nézi: össze 
kell fognunk, hogy baj ne legyen, — 
mondja a parasztpártbe’ieknek.

A parasztság félti a földjét és 
ingóságaitjs bekövetkezhet bármilyen 
válság, a kis magántulajdonok to­
vábbra is sértetlenek lesznek, mert 
a parasztság ezt kívánja.

A népi demokrácia, és benne va­
lamennyi demokratikus párt, nem a 
magántulajdon ellen, hanem a kis 
magántulajdon védelmében foly­
tat harcot a nagybirtok és a nagy­
tőke ellen.

A Nemzeti Parasztpárt annyira 
jogosnak tartja a magántulajdont, 
hogy minden erejével azon van: 
ne fordulhasson az elő, hogy 
egyesek hatalmas vagyonokat, ezer 
holdakat és milliós tőkét szerezve, 
megakadályozhassák, hogy a nép 
nagy többségének magántulajdona 
legyen. A volt földbirtokosok, a 
gyárosok, bankárok, a régi rend urai 
ellenségei a kisemberek magántulaj­
donának.

Jelenleg a munkáspártok is a ma 
gániulajdo* elvét vallják. Akarnak 
és tudnak alkalmazkodni a magyar­
ság valóságos helyzetéhez és kíván­
ságához.

Most hagyjuk a marxizmus távoli 
terveit. Gondoljunk a munkáspártok 
parasztjaira. Veres Péter igen találóan 
mondotta, ne haragudjunk rájuk, 
hiszen azért kommunisták, hogy 
magántulajdonhoz, földhöz jussanak.

Nem az aggodalmaskodók, nem 
£z okkal, ok nélkül ellenzékieskedő 
jobboldali politika fogja megvédeni 
a magántulajdont. Az összeesküvés 
is bizonyította, hogy hová vezetne 
a tiszta demokrácia jelszó mögött fo­
lyó áskálódás a népi demokrácia ellen.

A Nemzeti Pcrasztpárt is kritizál, 
A legerélyesebben tiltakozik mín-

az ország jelenlegi szűkös helyzetéu 
ben hitel hiánya miatt nem kerülhet 
sor, mig az országos szempontból 
fontosabb helyreállításokat (fővona­
lak, hiányzó vágányok, folyamhidak 
stb.) el nem végzik.

A képviselőtestület több más köz­
ségnek is megküldte annakidején 
tervét (köztük Szeged városa is pár­
tolói« g csatlakozott, Mezősas, Körös- 
tarcsa, Komódi, Berettyóújfalu stb. 
községek mellett} és újabb okok 
feltáráséval kiegészítve, ismét felter­
jesztette a közlekedésügyi miniszter­
nek a vasút tervét.

A Békéscsaba—Debrecen vasút­
vonal tulajdonképpen Kaposvár— 
Pécs—Nyíregyháza fővonal hiányzó 
szakaszának felelne meg a felter­
jesztés értelmében és közvetlen vo­
nalban kötné össze a Dunántúlt a 
Tiszántúllal.

Ennek a vonalnak a megépítése 
100 km.-rvl rövidítené meg az utat 
innen Debrecenig és sok csongrádi, 
békési és bihari községet és várost 
kapcsolna be az ország vérkeringé-

a közellátási miniszter

(Cs. P.)

Február 12-én volt a törvény- 
hatósági közgyűlés és a vármegyei 
közigazgatási ülés Gyulán. Az 
alispánt beszámolóból kitűnik, hogy 
Békés vármegye majdnem százszáza­
lékosan teljesítette beszolgáltatás! 
kötelezettségét Háromezeregyszáz 
vagon búzából, melyet Békésvár- 
megyére vetettek ki az ország köz- 
ellátásának biztosítására,

háromezer vagont szálitott ki.
Ez a teljesítmény igazolja leg­

jobban a megye parasztságának a 
beszólgáltatási kötelezettséggel szem­
ben tanúsított magatartását. A bé­
kési paraszt dolgozott, termelt, 
kötelességét teljesítette. A megye 
buzabeszolgáltatási teljesítménye 77 
százalék. Olajosmagvak, hús, bur­
gonya beszolgáltatásait összegezve 
73 százalék. De ha figyelembe 
vesszük az aszálykárok jóváírását, 
akkor

a vármegye teljesítménye 
Í0Ö--11G százalék

Ezzel szemben érthetetlen, hogy

Levezetik a belvizeket, 
— lesz kubikos munka

Nyolc és félmillió forint segélyt kér 
a Hcsszufoki Ármentesítö Társulat

A Hcsszufoki Ármeniesiíő Társu­
lat nyolc és félmillió forint segély 
folyósítását kéri a kormányzattól. 
Ezt az összeget főképpen belvíz­
védelmi felkészültségének erősítésére 
kívánja fordítani. A belvízvédelem 
fokozottabb erősítésére elsősorban 
a sok kis ujgazdaság szempontjából 
van szükség, mert a földreform foly­
tán kisemberek százai kaptak földet 
csatornázatlan területen, ahol sürgős 
szükség van védekezésre.

A békési képviselőtestület hatá­
rozata a közmunkaügyi minisztérium­
hoz fel terjesztetett nyolc és fél 
millió forint megadását a legmcsz- 
szebbmenően támogatja, mert ezáltal 
nemcsak az uj földhözjuttatotlak ár 
vízvédelmét biztosítja, hanem a fold

nélkül maradt sok száz szegénysorsu 
lakosság számára munka, kenyér- 
kereseti lehetőség nyilik a társulat 
nagyszabású munkatér vében.

den visszásság, minden visszaélés 
ellen. A paiasztság érdekeiben, a 
parasztság minden ügyéért követke­
zetesebben és határozottabban szál­
lott mindig síkra, mint az ellen­
zékieskedő politikusok. Es eredmé­
nyesebben is.

Következetes baloldali magatartá­
sunk, a népi demokráciáért a munkás­
pártokkal együtt folytatott harcunk a 
záloga annak, hogy a parasztság ér­
dekeit egyre nagyobb sikerrel tudjuk 
megvédeni. A kismagáníulajdon 
és a paraszti életformának minden 
egy eb feltételét csak a Parasztpárt 
mögött álló öntudatos, forradalmi 
parasztság biztosítja, azok akik 
sohasem pattéinak az úri reakcióval.

a közellátási miniszter 62.000 el­
látatlan helyett

csak 41.000 főre enge­
délyezett közellátási.

Vájjon 18.000 ember bogy jut 
élelemhez ? . . .

Az alispáni jelentés beszámolt a 
buzakötvények sorsáról is. A búza- 
kötvények szétosztása az egész 
megyében folyik már jó pár hete, 
de a gazdák nem jelentkeznek köt­
vényeik: átvételére.

Mit várunk 
Rákosi csabai 
beszédétől?

Vasárnap délelőtt Békéscsabán 
Dögéi Imre, az UFOSz (Újonnan 
Fr.ldhczjutta toltak Országos Szö­
vetsége) főtitkára nagygyűlésen is­
merteti a szövetség célját és köve­
teléseit.

A gyűlésen Rákosi Mátyás és 
Rajk László belügyminiszter is be­
szédet tart a magyar belpolitika, a 
koalició kérdéseiről, az összeesküvés 
felszámolásáról.

Rákosiék csabai beszédétől vala­
mennyi párt és a mögöttük álló 
tömegek a belpolitikai válságból 
valókibonbkozásbejelentését várnák, 
demokratikus Kisgazdapárttal való 
építő együttműködést s közös 
harcot a reakció és a korrupció 
ellen a kormányon belül való örökös 
marakodás helyett.

Elszakadási mozgalmak:

MegyerutáüKamuikért akar elszakadni
Gyúr, Kamatpaszta,, Négyegyenesdölövel

Bélmegy er 1945 április l-től kez­
dődően szakadt el Békés anyaköz­
ségtől s alakult közigazgatásilag ön­
álló községgé.

Kamuikért és környéke (Gyúr, 
Kamutpuszta, Négycgyenesdülő), Bé­
késcsaba—Mezőberény kövesuttól 
nyugatra eső határrész 14.000 kát. 
holddal, felbuzdulva Bélmegyer si­
kerén, szintén megindította az el­
szakadási mozgalmat, hogy önálló 
községgé válhassék. Bizottság bizott­
ság után ment fel Budapestre a bel­
ügyminiszterhez az ügy érdekében.

A békési képviselőtestület is több 
ízben foglalkozott a kamutkertiek 
ügyével már a múlt évben, hogy 
közigazgatásilag védelmébe vegye 
Kamuikért és környékét. A sok tár­
gyalások és a bizottságok munkájá­
nak eredményeként a törvényható­
sági kis gyűlés határozata értelmében 
Békés község köteles Kamutkerten 
1947 március 1-re közigazgatási ki- 
rendeltséget felállítani.

í A kamutkertiek íővádja az, kegy 
az anyaközség közigazgatásilag el­
hanyagolja őket. 18—24 km távol­
ságról keli bejámiok adót fizetni, 
ügyes-bajos dolgaikat elintézni.

A demokrácia fejlődése azt dik­
tálja, hogy mennél több kisebb, 
egészséges, saját lábán álló, köz­
igazgatásilag önálló község létesüljön. 
Az anyaközség szemoontja: Bél­
megyer elszakadásával 9000 k. hold, 
Kamuikért esetleges elszakitásával 
14.090 k. holddal, összesen 23.000 
k. holddal, tehát óriási termőterü­
lettel kevesbedik a község határa és 
ugyanekkor ennek a hatalmas terü­
letnek adóbevételétől is rneg lesz 
fosztva a község. Ezzel szemben 
a föld nélkül maradt nincstelenek, 
a városba beszorult apró proletárok 
sok ezrének az eltartási gondja csak 
a gazdag termő területeitől és teher­
bíró adófizetőitől megfosztott község 
gondja marad '

(cs. p.)
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Rövidesen a Népbiróság elé 
kerül a partizánok árulója

Hajnal Károly békési földműves 
1943. év őszén huszonhatodmagával 
átkerült a partizánokhoz szovjetf ói­
don. Társai önként mentek át, őt 
azonban, miután fanatikus német­
barátnak ismerték, nem avatták be 
tervükbe. Az átálláskor természe­
teién nem tudott ellentáliást kifej­
teni, de az első adandó alkalom­
mal tcbbedmagával megszökött a 
partizán táborból. Első útja a né­
met és horthysta parancsnokságra 
vezetett, ahol elárulta a partizánok 
táborát és társai nevét is kiszolgál­
tatta. Röviddel ezután a németek a 
tábori körül is zárták és csak a 
partizánok hősi küzdelmének volt 
köszönhető, hogy véres harc után 
ki tudlak tömi.

Röviddel Hajnal árulása uíin a 
fasiszta hatóságok beszüntették a 
partizánokhoz átment magyar hon­
védek hozzátartozóinak a családi 
segély folyósítását is. Emiatt a csa­
ládok a legnagyobb nélkülözésekbe 
jutottak.

Az árulás kiderült és az áruló 
rövidesen felelni fog a gyulai Nép- 
bíróság előtt gyalázatos tettéért,

Volksbundisiákat 
fogtak el Eleken és 

Mezőb erény ben
17 volksbundistát állított elő az 

államvédelmi osztály Eleken. A 
razzia során előállítottak még négy 
olya^ zeméíyi is, akikéi 1946 
máiuaaoan a németek kitelepítése 
alkalmával kiszállítottak Német­
országba, azonban időközben vissza­
szivárogtak. A négy személyt, mivel 
magyar állampolgárságát elvesztette, 
az országból való kitoloncolás végett 
átadták a budapesti íoloncügyosz­
tálynak.

Mezöberényben a tisztogató 
munka során letartóztatott két 
volksbundistát átadták a népügyész­
ségnek.

A Parasziszöveiség 
békesmegyei parasztjai

a Parasziszövelség 
Összeesküvőit

A Porasztszövetség békésmegyei 
szervezete hosszabb cikk közlésére 
kért fel bennünket a Szövetség pa­
rasztjainak tiltakozó gyűléséről az 
összeesküvéssel kapcsolatban. A ké­
sőn les dóit határozati javaslatból a 
helvszüke miatt csak néhány mon­
dáiét közölhetünk.

A csaknem minden megyei köz­
ségből íregjelent parasztok egyönte­
tűé.', elítélik az összeesküvést.

nNem engedik meg, hogy egyetlen 
egy olyan ember is dolgozhasson c 
Magyar Pcrasztszövetség bármely 
szervezeiében, aki ne legyen egy­
formán felelős mint a közéleti, mind 
a magánéleti cselekedeteiért

„Megbízás-adás élőit a meg­
bízandó személyről kérjen a meg­
bízó pontos információi a helyi 
szervezettől, vagy bármely más, őt 
régen ismerő demokratikus szellemű 
szervezettől vagy emberektől, amely­
ből pontosan kiolvasható a meg­
bízandó személy politikai, társa­
dalmi s'b. felfogása ás működése. 
Ugyanakkor a legsürgősebben gon­
doskodni kell arról, hogy minél 
hamarabb becrü'es, íisztalelkü és 
gondolko;:á=u, valóban paraszti ér­
deket kép-. íeő parasztemberek 
legyenek minden egyes helyen."

amivel egy egész zászlóaljat telt ki 
a megsemmisítésnek.

Csorna Károly volt békési csendőr- 
őrsparaccsnok háborús bűnügyének 
a főtárgyalása február 28. és március 
1-én lesz a gyulai Nápbiróságon.

A Népügyészség kéri mindazokat, 
akik ebben az ügyben tanúvallomást 
szeretnének tenni, a tárgyalás nap­
jáig jelentkezhetnek a gyulai Nép- 
űgvészségsn.

Igen jó eredménnyel zárult 
a közigazgatási tanfolyam Békésen

A közigazgatási tanfolyam 1946 
augusztus 14-én indult meg 84 hall­
gatóval. Ez a szám a tanfolyam vé­
gére különböző okok miatt leapadt 
34 főre.

A tanfolyam vezetője dr. Krafcsik 
Gábor iárási főjegyző volt, rendezője 
pedig Nagy Gáspár Gábor. A tan­
folyam előadói: Krafcsik Gábor já­
rási főjegyző, Mucsi Imre, Benkő 
Ferenc községi főjegyzők, Hanzél 
János községi jegyző, Abonyi Árpád

Amíg egy íap eljut odáig.,.
Rövid, naplójegyzethez hasonló 

mondatokban megpróbálunk képet 
adni : mi kelleti ahhoz, hogy a vár­
megyei parasztságnak és Békés köz­
ségnek s-iját lapja legyen.

Közel lói óv, míg megszületett a lap­
engedély és a papír ki utalás.

Nincs pénz ! A vidéki lapokat párt­
jaik nagy összegekkel támogatják. A 
szegény parasztság és pártja nem tud 
ezreket áldozni.

— A parasztok és minden békési, 
társadalmi és párt különbségre való 
tekintet nélkül várja a lapot. Ez a mi 
szubvenciónk !

— Megindítjuk a szervezést. Szá­
zával jelentkeznek az előfizetők és 
hirdetők, lassan összegyűlik a meg­
indításához szükséges pénz.

— Papír nem jött, nem tudtunk 
megjelenni újévre. Visszafizetjük az 
előfizetést és a hirdeiéspénzt. Sokan 
nem fogadják el. Idővel csak meg 
keil jelennie a „Békésinek, majd 
küldjék az első számot, — mondjak.

—"Február is eljött és a januárra 
szóló papirkiutalás még mindig nem 
érkezett meg.

— Sikerült kölcsön kapnunk 1 számra 
papírt. Kitesszük a plakátot: február 
8-án megjelenik a „Békés.“

— Szerkesztőségi helyiség még 
nincs, még.s megtalálják az emberek 
az örökösen mozgó szerkesztőséget. 
Jör.uek a cikkek, jönnek a parasztok,

hogy ezt és azt is írjuk meg, erről, 
meg arról is legyen benne.

— Már régen többet szedett volna 
a nyomda, mint amennyi a ’apbafér, 
ha voiua vülany.

— A gép hajtására önként vállal­
koznak parasztpártiak

— Késő este petróleumlámpa mellett 
folyik a tördelés.

— Még most is hoznak cikkeket 
és költőink is ostromolnak. Sajnos, 
versre nincs helyünk ; aki ilyen szé­
pen tud verselni, biztos, jó cikket tud 
írni a parasztság bajairól.

— Holnap kimegyek a tanyára, 
hogy pontos adatokat szerezzek a 
megbeszélt cikkhez, — mondja távo­
záskor prózára fanyalodott költőnk.

— Megindul a nyomdagép. Izzadva 
hajtják: Szatmári Sándor, Farkas Antal, 
Kelemen András, P. Szabó Gábor, 
Szabó István, Szabó Lajos.

— Reggel úgy elkapkodják a bé­
késiek a lapot, hogy a 3000 példány­
ból alig marad vidékre. Több ezer 
lakosú faluba alig tudunk küldeni 
2—3 példányt, pedig a falu fele pa­
rasztpárti és a többi parasztok is 
megvennék. Utáncyomnánk, ha volna 
papír

— A második szám papírja még 
nincs meg, mikor ezt a cikket irjnk, 
de ha nyomtatásban olvasni fogják 
az utolsó percben megérkezett.

Felhívjuk olvasóinkat,
költözött ismerőseik cimét is, hogy 
küld hessünk nekik mutvány számot- 

A békési magtermelés, a Népi 
Kollégiumok, a cukkorrépatermeiők, 
a vármegyei FOK, a NISz a tanító 
és a méhéézet helyzetével foglalkoz 
cikkek íróinak üzenjük, hogy követ­
kező számunkban közöljük cikkeiket.

kevés helyünk ellenére is, cikkeket, 
híreket, továbbra is szívesen el­
fogadunk és a megfelelőket röviden, 
de feltétlenül leközöljük. Kérjük, 
írják meg véleményüket a lapról, 
a szerkesztői üzenetekben válaszo- ij 
lünk minden levélre. Küldjék meg I 
vidéki, más városba, vagy külföldre |

Sertéssel es borjúval 
fakeiézíek — 1 havi 

fogház

A békési uzsora bíróság 1947 
február 8-án tartott tárgyalásán 
Adamcsik Mihályt, Márkus Lászlót 
1—1 havi fogházbüntetéssel, Ágoston 
Pétert pedig 15 napi fogházbünte­
téssel sújtotta. A vádlottakat áru­
üzérkedés miatt ítélték el. A vád­
irat szerint egy sertést és egy borjut 
vágtak engedély nélkül, a húst 
kolbásznak akarták feldolgozni és 
azt Budapesten akarták értékesíteni. 
Az Ítélet jogerős.

A bíróság raultévi munkája.
A bíróság beszámolt multévi 

munkájáról. Az 1946. évben volt 
788 feljelentés. A feljelentett sze­
mélyek száma 941. A bíróság 508 
esetben mondott Ítéletet. A bünte­
ssek jórésze pénzbüntetés volt. A 
bírósághoz ebben az évben eddig 
182 feljelentés érkezett, ezek az 
ügyek folyamatban vannak. A heti 
ügyforgalom 40—60 ügydarab közi 
mozog.

Elszámoltatják 
a malmosokat és 

a cséplőgéptulajdo­
nosokat

A közellátási miniszter február 
2-án 100.130. sz. rendeletével sza 
bályozta a cséplőgép keresetből 
megtakarított gabona- és lisdkész- 
letek beszolgáltatását. Minden cséplő­
gép tulajdonos, vagy bérlő, köteles 
1.946-i gépkereseténel: azt a részét 
február 15-ig beadni, amely a ház­
tartási szükségletén és a gép javí­
tásán felül van, még pedig a ki­
jelölt termény kereskedőnek. Ez 
vonatkozik a malmosokra is, akik 
kötelesek a megtakarított, vagy 
náluk bármely címen lévő gabona- 
és lisztkészlcíüket a hatósági ki­
utaláson felüli részt február 5-ig 
az illetékes közellátási felügyelőség­
nek írásban bejelenteni.

Vájjon mennyi megspórolt lisztet 
és gabonát fognak bejelenteni a 
malmosok, cséplősök? Mi parasztok 
úgy gondoljuk, hogy majd mi is 
akként számolunk el.

községi számvevő, dr. Patzkó Zoltán 
járásbiró, dr. Horváth Tibor járási 
jegyző, dr. Tolvay István t. orvos, 
Szabados András járási gazd. fel­
ügyelő, Végh László gitnn. igazgató, 
Varga Gábor gépészmérnök, Balogh 
Gábor ipartestületi elnök, Baukó 
József kőműves és ácsmester, Papp 
Károly szakmaközi bizottsági tag.

A tanfolyamnak hajlékot adott a 
békési ref. gimnázium, illetve az 
elöljáróság. Általában hetenként há­
romszor volt előadás napi 2 órával.

A tanfolyam anyaga közigazgatási 
alapismeretek, a közigazgatás kiala­
kító tényezői, a közigazgatás feladat­
köre, közig, mühelyszerü munkája, 
közigazga tás továbbfejlesztésének fel­
tételei, egyes közigazgatási ágak 
összefoglalása. A tanfolyamon 25 
férfi, 9 no vett részt, foglalkozás 
szerint földműves 10, iparos és ke­
reskedő 10, tisztviselő 14.

A február 9-iki záróvizsgán 34 
hallgató jelent meg. Ebből dicsérettel 
megfelelt 6, jól megfelelt 15, meg­
felelt 8, nem felelt meg 5 hallgató.

A munkások és parasztok meg­
lepően széles általános műveltségről, 
politikai és közigazgatási tudásról 
tettek tanúságot. —a—X.

Lopják a fát
A féltői árokpartról a rabgazda­

sággal szemben fényes nappal lopják 
a fákat. Több mint 200 vastag 
facscnk tanúskodik a lelketlen tette­
sek munkájáról. A környező 
tanyákról néhány parasztember már 
rajtakapta a tolvajokat, de azok 
megfenyegették és elkergették a 
munkájukat zavarókat.

Reméljük, a rabgazdaság környé­
kének tolvajait mielőbb a rabgazda­
ságba juttatja a rendőrség.

1 férfi magasszárú 
cipő — 6 mázsa 
csöves kukorica

Az iparügyi miniszter 103.001. sz. 
rendeletével szabályozla a cipészek 
és csizmadiák által készített lábbelik 
árát. Ezek szerint férfi magasszám 
cipöborjuboxból.marhaboxból 147*— 
ugyanez örupptalppal 156 Frt. Férfi 
cipő borjuboxból 140 forint, ugyanaz 
kruppontalppal 149 forint.. Női 
magasszáru cipő 120'—, iósevró 
109"—, marhabox 120'—, ugyan­
ezek kruppontalppal 137'— forint. 
Női félcipő borjuboxból 109—, 
Iósevró felsőrésszel 102'—, marhabox 
felsővel 109 —, fiú és leány magas­
száru cipő 38 as számig borjuboxból 
118'— Iósevró felsőrésszel 107'—, 
marhabox felsővel 118 forint. 31—34 
számig borjuboxból és egyéb felső­
vel 96'—, 27—30 számig 67'— forint. 
23—26 számig 46’— forint. 19—22 
számig 32'— forint.

A kukorica ára
A közellátási miniszter 100 kg 

idényszerűen száraz csöves és 
morzsolt kukorica árát február l-től 
15-ig csövesen 25*65, morzsolían 
32*60, február ló—28. között 25*80, 
illetve 32 SÖforíntban áílapitotía'meg.

TAKARÉKOSKODJ ! Az újjáépí­
tést szolgálod, ha pénzedet elhelyezed 
betétben a Bskésmc-gyei Takarék- 
pénztárnál (volt Népi. nk.) Betéteket 
már 5 forinttól elfogadunk. Előnyös 
kamatfeltételek.
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ZfCörös-fiörül
_Békéscsabán zeneiskola nyí­

lik meg ősszel. Békéscsaba város 
a felállítandó városi zeneiskola ter­
vének kidolgozásához elkérte a mr.s 
városokban már működő zeneiskolák
szabályrendeleteit.

_ Fényesen január 30-án meg­
alakult a FÉKOSz. — Gyulán meg­
alakult a városfejlesztési bizottság. A 
bizottság tagjai a legjobb szakem­
berekből állanak. A tervet március 
1-ig kidolgozzák.

_A Nemzeti Parasztpárt békési
szervezete 16-án, vasárnap délelőtt 
10 órakor nagyiontosságu értekez- 

! feiet tart. Páríigazctványát mindenki 
hozza magával. — 23-án, vasárnap 
este pártvacsorát rendez a Paraszt- 
párt. Utána tánc. Jegyeket a párt- 
helyFégbcn lehet jegyezni.
_ A Leánykor előadásában t.

hő 22—23-án este ó órai kezdettel 
a Kuiturházban előadják helyi szer­
zőjük. Bányai Irén: „Lidércíáng*" c.
3 fclvonásos darabját Biró László 
rendezésében. Helyarak 1 o forin­
tig. Jegyek előre válthatók dr. Ptiski 
könyvesboltjában.

— Helyesbítés. Nem özv. Aponvi 
Lajosné, hanem csak Aponvi Lajosné 
és nem Szántó Imre, hanem Szántó 
Sándor kerültek be az italmérők uj 
tisztikarába.

— A békéscsabai pedagógusok 
szakszervezete elhatározta, hogy a 
pedagógus társadalom szerény fize­
téséből hozzájárul a léli hónapok 
alatt munkanélkül tengődd fizikai 
dolgozók felsegiiéséhez.

X Teaest. Értesíti a BMSE a tag­
jait, hogy 16 án, vasárnap este 7 órai 
kezdettel tánccal egybekötött tea­
estet rendez felszerelése javára az 
Ipartestüket összes helyiségeiben. 
Mindenkit szeretettel hív és vár a 
Vezetőség.

— Istentiszteletek sorrendje. A 
ref. templomban délelőtt 9 órakor 
istentiszteletet tart Balogh Mátyás 
lelkipásztor. Délután 2 órakor kátét 
magyaráz Balogh Mátyás. — Kül­
területen : Békés-Erdőn és Vizes­
fáson dr. Szabó Lajos s.-lelkész. 
Rosszerdőn és Diteren Takács László 
segédlelkész. Csatárkerten Nagy La­
jos v. o. lelkész. Békés-Földváron 
Egeresi László segédiclkész. Békés- 
Földváron az istentisztelet után az 
ifjúság műsoros vallásos előadást tart.

■ — Szarvason február hó 21-én, 
pénteken országos lóvásár lesz.

— A Nemzeti Parasztpárt me­
gyei titkársága kéri a helyi szer­
vezetek vezetőségét, hogy a tag­
létszám jelentéseiket minden hó 
20-ig feltétlenül küldjék be. — A 
taglétszám jelentésnél fel kell tün­
tetni azt is, hogy hogyan oszlik 
meg a taglétszám nemzetiség szerint, 
valamim foglalkozás szerint is. 
Megyei titkárság Gyula, Corvin-u. 9.

— A Nemzeti Parasztpárt mai 
estjére a műsorra megváltott bár­
milyen jegy a bálra is érvényes. 
Csak a műsor után érkezőknek kell 
tánqegyet váltani.

x Értesíti a református és a 
katolikus temetkezési egyesület a 
tagjaikat, hogy saját érdekükben 
továbbra is fizessék a havi dijaikat 
forintban is, mert csak az részesül­
het segélyben, akik forintban is 
fizetnek. A helyi megbízottunknál, 
V. kér. Szarvasi-ut l/a szám alatt, 
Biró Salamon házában minden heti 
piaci napokon délelőtt 8—1 óráig 
fizethetnek és érdeklődhetnek. Uj 
tagokat is felvesz az intézet 14—65 
éves korig magas biztosítási összeggel.

B. Kovács László
helyi megbízóit

Ki kell fizetni 
a karácsonyi segélyeket

Munkaközvetítő előtt kell szegődni

A karácsonyi segélyeket sok bé- 
kési munkaadó nem fizette ki még 
munkavállalóinak. Csak kis munka­
adók tartoznak a karácsonyi segéllyel. 
Nem azért, mintha semmikép nem 
tudnák kifizetni, hanem mert a ki­
sebb üzemekben nincs üzemi bizott­
ság, amelyik kikövetelné a munkások 
jussát.

A szakszervezetekhez egymásután 
érkeznek a panaszok, a munkások 
azonban félénkek, nagy a munka- 
nélküliség és félnek az elbocsátástól. 
A karácsonyi segély kiadását orszá­
gos érvényű miniszteri rendelet irja 
elő, ez alól Békés sem kivétel.

A néhány munkással dolgozó kis­
üzemeknek és magánosoknak saját 
érdekükben teljesíteni kedene a 
szervezett munkások jogos kérését. 
40 forint karácsonyi segélybe egyik 
sem megy tönkre, viszont alkalma­
zottaik munkakedvét fokozzák és 
nem szegülnek szembe a szakszer­
vezettel, amelyik éberen őrködik 
olyan munkaerkölcs fenntartására, 
hogy necsak követeljenek a munká­
sok, hanem becsületesen, az újjá­

építés érdekében fokozott erővel 
végezzék munkájukat.

A munkások pedig ne féljenek 
kiáltani követeléseik mellett! Je­
lentsék felelőséggel panaszaikat a 
szakszervezetnél, ebből semmi bajuk 
nem szárraazkat!

Egy példa:
Egy gazdasápi cseléd nem a 

munkaközvetítő utján kötött szer­
ződést, noha ezt a 100.800-as F. 
M. sz. rendelet előírja, ha három 
napnál tovább dolgozik.

22 q búza helyett 10 q búzát 
7 q árp? „ 6 q árpát

320 forint „ 80 forintot
30 kg só „ 20 kg sót
24 liter petróleumból semmit 
1 pár csizma helyett 8 hónapos 

süldőt,
2000 négyszögöl termőföld helyett 

1600 négyszögölet kapott csak ez a 
gazdasági cseléd és mikor a tör­
vényes járandóságát követelte, el­
bocsátották. A szakszervezet mnst 
egyezkedésre hívta fel a munkaadót s 
ha 8 napon belül nem hajlandó meg­
adni az előirt bért, megindítják ellene 
az eljárást.

Éjjeli zenén meg­
zenésítettek egy 
vágott disznót

Köröstarcsán Kozma, Szőke és 
Mező nevű fiatalemberek alaposan e 
pohár fenekére néztek. Mulatós utár. 
elhatározták, hogy az egyik mulatozó 
különváltan élő feleségének, aki az 
anyós házában lakik, éjjeli zenét 
adnak. Ki is vonult bandával a tár­
saság, de eltévesztette a házszámoí 
és a szomszédos házba ment be, 
ahol történetesen disznót vágtak és 
a konyhában hevert körülbelül 50 
kg feldolgozatlan hús és szalonna. 
Az italos társaság egyszerűen 
„becsomagolta“ a talált húst és 
szalonnát, s a zsákmánnyal távozott 
éjjeli zenére. Éjjeli zene közben 
beverték az anyós ablakait is.

A rendőrség lefülelte a részeg 
társaságot, de a lopott húst már 
nem tudták visszaadni. Hogy hova 
tették, később derül ki a gyulai 
ügyészségen.

Keresztury Dezső kultuszminiszter 
és Nagy Miklós államtitkár nyitja 

meg 15-én a tarhosí énekiskolát
MoUheti számunk címében sajtó­

hiba folytán tévesen 15-e^ helyett 
14-ére jeleztük az énekiskola meg­
nyitóját. Azóta szerzett értesülésünk 
szerint Ádám Jenő zeneművészeti 
főiskola tanárán kívül Keresztury 
Dezső kultuszminiszter, Nagy Miklós 
államtitkár és az illetékes ügy­
osztályok képviselői is jelen lesznek 
a megnyitón.

Szombaton fél 11 órakor isten- 
tisztelettel kezdődik az ünnepély. 
Utána Kodály : Gergely járását adja

elő- az iskola énekkara.
Majd Gulyás György üdvözli a 

megjelenteket, megnyitó beszédében 
ismerteti az iskola történetét. A 
kultuszminiszter megnyitó beszéde 
után dr. Janson Vilmos főigazgató 
adja át az iskolát.

Majd a község, egyházak, kép­
viselőtestület és a pártok küldöttei 
beszélnek.

Ezután az énekkar néddalokat, 
magyar kórusmüveket és népi 
gyermekjátékokat ad elő.

Ruhaadomány 
a békési Nemzeti Segélynek

A Nemzeti Segély békési szerve­
zete február 11-én tartott értekez­
letén Illik Ilona ügyvezető beszámolt 
arról, hogy a JOINT használt gyer­
mekruhákat küldött & Nemzeti Se­
gély címére. Ismertette, hogy a cso­
magban a mellékelt leltár szerint 
milyen ruhák vannak.

A dyülés tudomásul vette a jelen­
tést és bizottságot küldött ki a cso­
magok felbontására. Egybehangzó 
határozattal pedig kijelölte a szét­
osztás módját.

Elsők a kiosztás elbírálásánál a 
sokgyermekes hadifoglyok, ha a lár­
vák, hadirokkantak és arva szegeny 
gyermekek. Az elbírálást meg is 
ejtették és ennek alapján 50 gyermek 
részesül az adományból. Ezeknek 
az értesítést már ki is küldték.

A csomagok felbontásánál lapunk 
inuukatársa is megjelent és megál­
lapította, hogy a küldött r uhák rossz 
állapotban vannak.

Különben a következő ruha da ra-

— Országos vásár. Szeghalmon 
február 17-én, Békéscsabán 24., 25. 
és 26-án tartják az országos vásárt.

bokát osztják ki: Férfiruha 20 drb, 
férfi nadrág 20 drb, férfi fehérnemű 
10 drb, pulóver 10 drb, leánysapka 
10 drb, apró gyermekzoknik 9 drb, 
leányruha 10 drb, leány fehérnemű 
10 drb.

Nem épül több 
putri!

A képviselőtestület ülésén Petz 
Gyula községi mérnök az országos 
viszonylatban is szükséges építés­
ügyi szabályrendeletről az alábbiakat 
mondotta : Szabályozni kell az épít­
kezést, hogy a jövőben ne putrik 
épüljenek, hanem egészségügyi, 
gazdasági, célszerűségi szempontok 
figyelembevételével építkezzenek a 
kisemberek is. Az építkezés szabá­
lyozása elsősorban a munkás és 
kisparaszt tömegek érdekeit szolgálja.

Ulszik a vetőmagot! —
— ahelyett, hogy hoznának!

A tavaszi vetőmag és üzemanyag 
biztosításának érdekében a megyei 
hatóságok megtették a lépéseket. 
Sajnos, a földművelésügyi minisz­
térium minden ilyenirányú javaslatot 
és kérelmet ezideig elutasított. Je­
lenleg is árpavetőmagot akarnak 
elszállítani Békés vármegyéből és 
ide később külföldi vetőmagot hoz­
nak. Ez sérelmes Békés vármegyére 
nézve, mivel nem biztos, hogy a 
külföldi vetőmag idejében meg­
érkezik. De észszerütten is az el­
rendelés, mivel az itt termeit vető­
mag már az itteni éghajlathoz 
szokott és nem valószínű, hngy a 
külföldről idehozandó vetőmag olyan 
termést tudna biztosítani, mint 
amilyent az itt termett.

Március 15-iőI 
duplájára emelkedik a eléssma

A közellátási miniszter 100.140. 
számú rendelete a vám őrlési enge­
délyek kiadásáról szól, amelynek 
érteimében 1947 március 15. napja 
után beszolgáltatott dézsma alapján 
a községi elöljáróság önellátói őrlési 
engedélyt a vámőrlésre jogosult és 
vámőrlésre nem jogosult önellátók 
részére egyaránt csak a gyüjtőkeres- 
kedőnek átadott dézsma mennyise­
gének hétszeresére állíthat ki.

Március 15. napja előtt kiállított 
„Dézsma“ íelirásu vételi jegy alapján 
azonban az őrlési engedélyt a mos­
sam szabályok érteimében adják ki, 
tehát a beadott dézsmának négy­

szeresére kaphat a termem és nem* 
termelő vámőrlest.

A mezőgazdasagi munkás, kon- 
vencics, sommás a járandóság és 
munkabér fejében március 15. után 
kapott gabonáját továbbra is az ed­
digi dézsma alapján őröltetheti meg.

A mezőgazdasági munkásnak te­
hát, ha igazolja, hogy az őrölteim 
kívánt gabonát járandóság, vagy e 
munka fejében március 15. után 
kapts az őrlési engedélyt az ezután 
az időpont után kiállítóit „Dézsma“ 
íelirásu vételi jegy alapján is a be­
adott dézsma négyszeresére kell
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békés 1947 február 16.

Félévi börtönt kapott 
a vöröshadsereget 
becsmérlő pénzügyi 

titkár
Erdei Antal pénzügyi titkár múlt 

év végén hivatalos eljárása során 
Gyulaváriban kissé felöntött a ga­
ratra és könnyebben forgott a 
nyelve. Szilágyi Mátyás gazdával 
többek előtt beszélgetve hangos­
kodott, szidta Sztálint és a vörös- 
hadsereget.

A népbiróság bűnösnek mondotta 
ki a vád szerinti háborús bűntettben 
és ezért — az enyhítő szakasz 
legmesszebbmenő alkalmazásával — 
a minimális 6 havi börtönre és 5 
évi politikai jogvesztésre ítélte. 
Enyhítő körülményként mérlegelte 
a bíróság, hogy vádlott körülbelül 
másfél liter bor elfogyasztása foly­
tán kissé italos volt, továbbá csa­
ládi körülményeit és büntetlen elő­
életét. A népügyész az Ítélet ellen 
súlyosbításért fellebbezést jelentett be.

SPORT
A BMSE sportolói és vezetői 

nem könnyű feladat előtt állottak 
1945 tavaszán. A sporttelep teljesen 
használhatatlan állapotban volt. Az 
ifjúság testnevelését nem lehetett 
elhanyagolni az anyagi nehézségek 
ellenére sem. Sportemberhez méltó 
kitartással, háromszor építették fel 
a pálya, kerítését, rendbehozták 
(keménypapírral) a huzatos, ablak­
talan öltözőket. A munka hiába­
valónak bizonyult, mert lelketlen 
emberek elhordták a rohammunka 
eredményét.

Ez sem kedvetlenítette el a lelkes 
sportembereket, mert most újabb 
tervvel foglalkoznak. Téglakerítést 
akarnak építeni. Tégla jegy eket bo­
csátanak ki, melyekből minden 
sportért lelkesedő egyén saját tehet­
ségéhez mérten vásárolhat s igy a 
közös összefogással, az összegyűlt 
fillérekből megteremthetik a 30—40 
ezer tégla megvásárlásához szük­
séges alapot.

A lelkes sportgárda 450 szak- és 
1500 napszámos munkaórát is fel­
ajánlott ingyen az újjáépítés szol­
gálatára, — csak dicsérhetjük és 
pártolhatjuk tervüket. Ilyen lelke­
sedés és áldozatkészség láttán, mely 
a sport ujjáépitőii füti — több 
megbecsülést kérhetünk számukra. 
Gondolunk itt elsősorban Békés 
község elöljáróságának anyagi támo­
gatásara azáltal, hogy követve 
Békéscsaba példáját, felvenné pótló­
lag a költségvetésbe a régi „test- 
nevelési alapot“, melyből aztán 
támogathatná a nemes munkát, mely 
a község sportkulturáját van hivatva 
szolgálná.

Bízunk abban, hogy illetékes 
tényezők nem zárkóznak el jogos 
kívánság elől és nem álljak útját 
a demokratikus sport fejlődésének !

A BMSE megkezdte edzéseit 
— éppen a kellő időben — a ref. 
gimnázium tornatermében.

A BMSE ló án, vasárnap este 7 
órai kezdettel tánccal egybekötött 
teaestet rendez felszerelése javára 
az Ipartestület össres helyiségében.

Szombaton d. u. fél 4 órakor a 
Szociáldemokrata Párt helyiségében 
a testnevelés kérdéseiről előadás- 
tart a kerületi Ji. vezetősége.

Előadók : Boross Pál kerületi 
elnök, Tokaji Lajos aíelnök, Farkas 
János íőpáczvros.

Minden sportembert szívesen

így politizálnál! Gyulaváriban a parasztok Apróhirdetések
Este 6 óra. A Parasztpárt helyisé 

gében több, mint száz ember.
— Pártgyülés van ?
— Nem, csakúgy összeszoktunk 

jönni esténként.
Az asszonyok fonnak, a férfiak 

politizálnak, megbeszélik a község 
dolgait. A fiatalabbak biiiárdoznak, 
táncolnak, szórakoznak. A Paraszt- 
pár! nélkül semmi sem történhet a 
községben, a kezdeményezés az ő 
kezükben van.

Beszélgetünk a gazdasági helyzet­
ről. A háború előtt 300 iga volt a 
faluban, most csak 100 van. Ennek a 
100 igának kétszerannyí területet kell 
megszántani, mint a földreform előtt. 
Nagy az elégedetlenség az ipari és

mezőgazdasági munkabérek közötti 
aránytalanság miatt. Pl. egy kocsiráf 
16 Frt, a kovács fúrt rá négy lyukat 
16 forintért. Nem is annyira a ko­
vács munkabérét sokalják, hanem a 
mezőgazdasági árakat és munkabé­
reket keveslik. Ezen változtatni kell. 

Előkerül a „Békés."
— Ez a mi lapunk 1 — mondják.
Még egy kicsit elbeszélgetünk az 

ország dolgairól. Tizenegy óra felé 
jár az idő. Lassan mindenki útnak 
indul hazafelé. Meggyujtják a kis- 
lámpákat és elindulunk a sötét utcán. 
Száz lámpás fénye imbolyog a falu­
ban, mind megannyi szentjánosbogár.

Lassan szétoszlanak, eltűnnek az 
I utcákon s a faluban csend lesz . . .

Megindul a FÉKOSz 
nőmozgalma

A Földmunkások és Kisbirtokosok 
Országos Szövetsége nőmozgalmat 
szervez a szövetség parasztasszo­
nyaiból.

A szövetség a nőmozgalom meg­
indítását ez év február 14—19-iki 
budapesti találkozóval kezdi meg. 
Dolgozó parasztasszonyok küldik 
legjobbjaikat február 15-ére Buda­
pestre.

Hat napot töltenek az asszonyok 
Budapesten. Az iskolán megismerik 
a Szövetség feladatát és munkáját 
az asszonyok gazdasági, szociális 
és kulturális helyzetének megjaví­
tására.

Hirdetmények
Veszettség Békésen. Az elöljáró­

ság értesíti a lakosságot, hogy Békés 
községben az ebveszeltség fellépett. 
Ez okból az ebeket mindenki meg­
kötve az udvaron köteles tartani. A 
kóbor kutyákat az elöljáróság ki­
irtatja és a tulajdonost megbünteti.

Takarítsák el a kórót Felhívja 
a Termelési Bizottság minden földdel 
rendelkező lakos figyelmét arra, hogy 
akiknek még a földjén 1946. évi 
termésből kóró, vagy más dudva 
van, legkésőbb március 1-ig okvetlen 
takarítsa le, mert ellenkező esetben 
kihágást követ el és följelentik.

Békés Mozgó
Febrnár 22—23—24-én, 

szombaton, vasárnap és hétfőn

Garzonlakás
kiadó

Vígjáték. Magyar film!

Szereplők": Keresztesei Mária, Rajnay 
Gábor, id. Latabár Árpád, MaWláry 
Zoltán, B'kay Ferenc, Tormássv 
Irén. Lázár Tihamér. Vándory 

Gusztáv, Harasztos Gusztáv.
Kisérő műsor; Metro amerikai híradó 

Előadások kezdete :
22- én, szombat-n d u. 5 és 7 órakor
23- =«n, vasárnap d. u. 2. 4, 6, 8 órakor
24- én, héttőn d. u. 5 és 7 órakor 
Fűtött terem és saját

villanyára ni biztosítva!

PÉNZÉT GYCMÖLCSÖZTESSE a 
Békés megyei Takarékpénztárnál ívott 
Népbank. Biteteket már 5 forinttól 
elfogadunk. Eiúivös kamatfeltételek.

Korona Mozgó
(az Ipartestfiletbec)

Február 15—16—17-én. 
szombat, vasárnap, hétfőn

Ember 
a láthatáron

Legizgalmasabb amerikai vadnyugati 
cowboy film.

Főszerepben GARY COOPER.

Szerdán, csütörtökön, februlr 19—20-5o

Ez a villa eladó
Magyar kacagtató vigji'ék. 

Fősze'eplő*; Kabos Gyula, C*ikós Rózsi. 
Előadások kezdete: figyelem! szom­
baton és hétfőn 5 és 7 órakor, vasárnap 
2, 4, 6, 8 órakor, szerdán és csü’örtökön 

5 és 7 órakor.

Következő műsor:
New Orleans angyala

Amerikai fi-raremek 
MARLENE D1TRICH főszereplésével.

Figyelem!
Műszaki 
és vasipari

vállalatot nyitottam V., Daru-u. 2.
Készít, javít motorokat, mezőgazdasági és 
ipari gépeket megrendelésre is. Présraunkák, 
autogén- és elektromos ivfényheggesz .és. 

eszterga munkák

ifj. Tarkovács Imre
gépésztechnikus

Kőszöcetnyiivánitás
Mindazoknak, akik drága jó fele­

ségemnek, felejthetetlen édesanyánk­
nak és nagyanyánknak elhalálozása 
alkalmával ért mély gyászunkban 
megjelenésükkel bánatunkon enyhí­
teni igyekeztek, ezúton fejezzük ki 
hálás k öszöne tünké t.

Békés, 1947 február hó 15.

A Szekeres-család

ÍRÓGÉP
karbantartás,

vétel, csere, eladás

TÓTH SÁNDOR
irógépmü szerész

BÉKÉSCSABA

Hízott disznót veszek. Cím a 
kiadóban.______ _

Háztartási és iskolai papírárak, 
könyv, kölcsőnkönyvtár dr. Puski 
könyvesboltjában, a volt nagy­
trafik helyiségében.

II., Ótemető-utca 24 számú ház
elköltözés mixtt eladó.

Ha pénzt akar megtakarítani, hasz­
nált reszelőjét küldje hozzám újra 
vágatni. Garancia mellett vállalja 
Barta János reszelő vágó Békés, I., 
Asztalos-utoa 66. Kész reszelők és 
ráspolyok állandóan kaphatók.

Wertheim pénzszekrény, mázsa és 
200 kéve nád eladó Kispince-utca 28.

Sütödémhez .iparral rendelkező tár­
sat keresek. Öz,v. Skorka Sámuelné 
Békés, IV., Magyar-utoa 41.______

Egy uj paplan 2 huzattal eladó 
IV., Magyar-utca 3.

Másteléves úszó borjú eladó 1. kér.
Petőíi S.-utca 105.

Gat-utca í8. alatt íróasztal, bőrtáska, 
kabátok, bricsesnadrág, kalyha, szal­
mazsák jutányosán eladó délutánon­
ként kettőtől négyig.

II., Libazug 1. számú ház eladó. 
(Volt Lipcsei-ház.) Érdeklődni u.-ott

Egy jó karban lévő ház, füszerüz- 
let, italmérós, teljes berendezéssel el­
adó II., Fülöp-utca 16.

Patkányok teljes kiirtására kispön­
zés lárs kerestetik. Ajánlatok „Ga­
rancia* jeligére a kiadóba.

Yillanylámpa, kétkarú függő, sárga­
rézből, eládó Kossuth-utoa 21.

Eladó Kossuth-utca 12. sz. modem 
modern adómentes üzlet- és lakóház. 
Érdeklődni ugyanott.

Drága-utca 29. számú ház 600 négy­
szögöl telekkel eladó.

BÉRSZÖVÉST vállal hozott fonal­
ból (pamutra is) ERDEI szövődé, 
Kossuth-utca 20.

V., Gém-utca 4. számú IIÁZ eladó* 
Érdeklődni ugyanott, vagy Irányi-u. 1

Hol együnk, igyunk, 
szórakozzunk 
minden es te?
Békés-szálló
éttermében!
KITŰNŐ ÉTELEK és ITALOK
a rt g ulatvilágitás.

Minden este Burai Ernő 
muzsikál a

— A Szabad Föld február 15-iki, 
szombati előadásán Cstirka Péter 
helyett Sárándi Lajos tart előadást. 
Csurka Péter a jóvö hét szombatján 
tarlja előadását.

BÉKÉS
A Nemzeti Parasztpárt bikésmegye; lapja 

Megjelenik minden vasárnap.
Felelős szerkesztő; Cseres Tibor. 

Szerkesztő: Liska Tibor.
Felelős kiadó: Hegyesi János. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal : Békés,
Dr. Püski Sándor könyvesbolt. 

Hirdetéseket felveszünk péntek d. e.10 óráig- 
Ár.a példányonként 50 fillér,

Előfiz- tés dija eny negyedévre 6 forint 
Előfizetőink apróhirdetés kedvezményt

Nyomatott a Petőfi-nycmöábac, Békés.


